
Council Members:   Helena Brown   Jerry Davis    Ellen R. Cohen    Wanda Adams    Mike Sullivan    Al Hoang    Oliver Pennington    Edward Gonzalez  
James G. Rodriguez    Mike Laster    Larry V. Green   Stephen C. Costello   Andrew C. Burks, Jr.    Melissa Noriega    C.O. “Brad” Bradford   Jack Christie   
Controller:  Ronald C. Green 
 
 

 

 

CITY OF HOUSTON 
Public Works & Engineering 
Houston Permitting Center 

 
 

Annise D. Parker 
 
Mayor 
 
 

P.O. Box 1562  
Houston, Texas 77251-1562 
 
Telephone – Dial 311 
www.houstontx.gov 
 

Date:  August 2, 2012 
 
Subject: Letter of Clarification No. 1 for Food and Beverage Concession Service at the Houston 

Permitting Center (HPC) 
 

Reference: Solicitation No. T-RFQ_PWE2012  
 
To:  All Perspective Proposers: 
 
This Letter of Clarification is issued for the following reasons:  To revise the language regarding the RFQ due 
date, to respond to questions and clarify certain provisions within the reference solicitation.  
 

 The response to reference RFQ is due Monday, August 13, 2012 at 3:00 p.m. CST 
 

The following are the responses to the questions received at the Pre-Proposal Conference: 
 
Question:   How many copies of the proposal and where is the proposal submittal to be delivered? 
 
Answer: One (1) original signed in blue ink and three (3) copies are to be submitted to: 
 

Houston Permitting Center 
Attn:  Carmen Gordon 
1002 Washington Ave. 
2nd floor – Procurement Office 
Houston, Texas 77002 
(832) 394-9017 

 
Question: Where to go for assistance with the meeting the 3% MWBE Goal set in the proposal? 
 
Answer: For MDBE Assistance, Proposers are encouraged to contact: 

Office of Business Opportunity 
Michael Brown – michael.brown@houstontx.gov 
(832) 395-2491 
 

 
Question: Request for drawing and estimated measurements of the designated area. 
 
Answer: See attached Drawing 
 
When issued, Letter(s) of Clarification shall automatically become a part of the bid documents and shall 
supersede any provisions specification(s) and/or provision(s) in conflict with the Letter(s) of Clarification.  It is 
the responsibility of the bidders to ensure that it has obtained all such letter(s).  By submitting a bid on the 
project, bidders shall be deemed to have received all Letter(s) of Clarification and to have incorporated them 
into this bid. 
 



Furthermore, it is the responsibility of each Contractor to obtain any previous Letter of Clarification associated 
with this solicitation. 
 
Respectfully, 
 
 

Carmen Gordon 
 
Carmen Gordon 
Management Services 
HPC/PW&E 
 
cc:  Jerry Roberts/Division Manager/MMD-PW&E 
 
Attachment:  Drawing 
 
 




